

致：香港政制事務局：政制發展專責小組秘書處：

FAX：25233207.

香港發展政制：論壇論文：

## 香港人充滿智慧！香港人充滿創意！

閱讀三千年人類發展史、研究近二百年社會變革歷史，發現香港部份政客正在推出一系列社會福利主義為政綱的競選口號、培植一個享受社會福利為主體的社群代言人作為治理香港的新政治力量。這個東西方文化變種新政治怪物代言人已成功取得大多數選民選票、未來將會進一步危害香港整體社會發展規律。

不認同外國個別政客及在香港的代理人提出：香港政改方案採用學習“菲律賓”“印尼”普選方案。任何人都知道：“菲律賓”“印尼”的普選方法效果不能引導社會進步走入先進國家之列。要香港學習（他地）他們的普選方法、乃是政治陷阱並引導香港社會走向貧窮發展之路。

任何人都知道：現時香港過半選民為低納稅人仕、不納稅人仕。享受社會福利社群、以及每年急速上升的綜援社群選民。（他地）他們成為整個選民區的大多數。而香港現時採用混合式選民區，主體負債人社群約有50萬人眾。（他地）他們沒有任何享受社會福利的權利。（他地）他們是少數派社群，在現時香港混合體選民區中、無法選出自己的代理人。他們承擔了整個香港75%以上的直接稅、間接稅稅務。他們的個人品格是高尚的。他們沒有犯錯。為什麼他們不可以擁有自己的代理人？？？

可以說現時香港存在兩個大的社群體系，分為五個議政部份，在五個議政部份中有三個是核心主體、兩個是附屬群體。附屬群體隨著時間轉變為其他群體。附屬群體是可以轉變的群體。一：全港建設投資承擔者議席（核心群體之一）；二：全港一般性議席（核心群體之二）；三：社會福利享受者議席（附屬群體是可以轉變的群體）。四：保留部份必需要功能議席（核心群體之三）、五：青年事務議席（附屬群體是可以轉變的群體）。未完、待續。下接另文。

採用學習“菲律賓”“印尼”普選方案者，意圖用低納稅人社群、不納稅人社群，享受社會福利社群、以及附屬群體部份選票成為代理人。此類代理人主導立法會事務，將會引導香港走向共貧之路。

（我地）我們必須進行探討反對原始公社的一人一票普選混合選民制。因為現時香港享受社會福利社群、不勞而獲社群、享受廉價公屋、享受免費公屋的社群、正在急速上升。現代狡辯政客正在利用多數派選票選民基礎、意圖搶奪、奪取所有議會議席。而香港納稅人、沒有權利享受社會福利的社群的少數派：香港創業者、投資者、社會責任承擔者、間接稅物業投資負債者、負資產香港選民。他們在人數選民比例上祇占少數派的25%至35%。

特別是在：百餘年前馬克思的《資本論》中沒有陳述到的現代香港有50萬新興的負債者。（他地）他們在直接稅、間接稅中承擔了整個香港75%以上的稅務。在一個混合體選民區中，少數派納稅人永遠沒有機會選出自己的代理人。

終生享受社會福利社群已在香港基本形成。不勞而獲社群祇要向其代理人投一票，就可以成功享受納稅人的勞動成果。現時香港社會正在嘗試走“公屋公社制”之道路。各類免費社群不斷激增。

香港所有納稅人選民必須勇敢站出來、提出：『社會分類、各自表述。』的『憲政憲制、法治香港』的概念。反對享受社會福利社群代理人搶奪所有香港立法會議席、區議會議席。

美好香港在你手！！！

此致。主導未來香港命運的政治領袖。

另文專論：『憲政憲制、平衡社會、社會分類、各自表述。』勢在必行。請熱心市民加入共同探討。．．．．．為香港美好明天，盡自己一份心資。

香港一位市民維護未來香港整體利益陳述篇：劉伯俊 敬致。

2005年2月9日。聯絡電話：